
TER BESLISSING 
Aan 

Ministerie van Financië 

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit en Belastingdienst 
de staatssecretaris van Financiën - Toeslagen en Douane 

TER INFORMATIE 
Aan 

de minister 

nota 

Aanleiding 

Vragen van het lid Baudet (FVD) over het accijnsbeleid 

Het lid Baudet (FVD) heeft aan de minister schriftelijke vragen gesteld over de 
effecten van het tabaksaccijnsbeleid. U (StasFB & StasTD) wordt gevraagd de 
beantwoording te accorderen. U (stasFB) wordt gevraagd deze antwoorden te r
ondertekenen. U (minister) krijgt deze antwoorden ter info omdat de vragen 
oorspronkelijk aan de minister gesteld zijn. 

Beslispunten 
• Gaat u (StasFB en StasTD) akkoord met de verzending van de brief en de 

beantwoording zoals opgenomen in bijlagen 1 en 2? Zo ja, dan verzoeken wij
u (StasFB) de bijgevoegde Kamerbrief te ondertekenen.

• Graag uw (StasFB en StasTD) akkoord voor het openbaar maken van de nu
voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.
Omlijnde delen worden voorafgaand aan de openbaarmaking onzichtbaar
gemaakt.

Kernpunten 
• De vragen zien op de effecten van het verhogen van de tabaksaccijns. '1 
• Het lid Baudet vraagt naar de opbrengsten van de tabaksaccijns, grenseffecten g

en illegale handel in tabaksproducten. • 1 
• In de beantwoording van vragen 2, 3 en 5 geeft u (StasFB) aan de inzet in

Europa op het gebied van de Europese harmonisatie van tabaksprijzen van uw ç
(StasFB) ambtsvoorganger en de ambtsvoorganger van StasJPS voort te )
zetten.

Toelichting 

Communicatie 

Uw (StasFB) woordvoerder is betrokken bij de beantwoording van deze 
fKamervragen. 

Politiek/bestuurlijke context 
• De Tweede Kamer fractie van de BBB heeft mondelinge vragen over dit

onderwerp aangemeld (niet gesteld) en heeft aandacht voor het onderwerp 1
gevraagd in de media.

• Hiernaast zijn door de Eerste Kamer fracties van de BBB, het CDA, Volt en
OPNL tijdens het schriftelijk overleg van op 16 juli jl. vragen gesteld over dit p 
onderwerp. U (StasFB) heeft deze vragen op 12 september jl. beantwoord. 1
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